

30万元大礼送给居民 龙港办事处为居民买年货拍全家福

本报讯 春节前,航空港实验区龙港办事处为辖区群众备足了过节“年货”,使他们在文明祥和的氛围中欢度新春佳节。村民们不但可以免费拍摄全家福,还可以收到挂历、春联等礼包。

记者 王军方
通讯员 陈士林 文/图



每个家庭都可以免费拍全家福

“办事处要给各家各户拍全家福合影照了,每位村民梳洗打扮干净到村委会广场集合……”2月10日上午,丁刘村的宣传车吹响“集结号”。

丁刘村村民刘海松带着家人来到丁刘村村委会,照了他们村第一张全家福。“我们家中弟兄三个都已成家,平日里大家各忙各的,有的在县城上班,有的在富士康打工,还有的在郑州忙生意。一年里,全家人难得聚在一起,眼下正是举家团聚的时刻,办事处为每家每户拍全家福合影照,对我们来说是一件贴心的好事!”刘海松说。

这几天,村里拍全家福合影照的地方成了最热闹的地方。像刘海松一家人一样,这几天,龙港办事处10个行政村的23000名群众喜气洋洋在相机的快门声中辞旧迎新,一个个家庭成员被拍摄到照片中去。在给家庭拍摄全家福的同事,龙港办事处还为年龄超过70岁的老人们拍摄个人标准照。“我们这些做晚辈平时疏忽的事儿,办事处领导们都想到了。”在丁刘村,一名刚从外地回来的男子说。



挂历、慰问信和春联发放给居民

龙港办事处利用村民过年回家的有利时机,全体党员干部将印着十九大精神内容的5000份挂历和1万张致群众的新春慰问信发放到各家各户,以群众喜闻乐见的方式宣讲习近平新时代中国特色社会主义思想。

与此同时,办事处与中牟农商银行联合,将两万套春联一并送到群众手里。办事处党建、民政和计划生育等部门对辖区内248户生活困难群众发放了大

米、面粉、食用油等慰问物资和6万多元慰问金。

办事处党委书记苏营周在迎新春宣讲十九大会议精神动员会上说,办事处投资近30万元为群众购置“年货”,就是要创新十九大精神宣讲方式,利用春节阖家团圆的大好时机,大张旗鼓地宣传习近平新时代中国特色社会主义思想,满足人民群众日益增长的美好生活需求,密切党群干群关系,进而树立我党在群众中的良好形象。

民警提示:请家长朋友在外出时务必照顾好自己的孩子,若不幸走失,请第一时间报警求助。



大年初二小男孩迷路 民警连夜帮忙找父母

本报讯 大年初二,正是家人团聚的时间,航空港实验区一个男孩却走失了。郑州市公安局航空港分局八岗派出所民警得知消息后,立即通过微信群等渠道帮忙,终于在深夜帮男孩找到了父母。

“你们能不能帮忙找到他的家人?这个男孩今天下午6点左右一直在单家村路口转悠,我们问他家在哪里住、父母是谁,他始终说不清楚。”2月17日,农历大年初二,当晚10时许,郑州市公安局航空港分局八岗派出所里,龙港办事处单家村一位村民前来求助。

在派出所,小男孩言语不清,情绪不稳定,无法清晰交流。

值班民警程刚端来温水,为男孩洗去脸上的泥土和污垢,并拿来食物和玩具,和他“套近乎”。然后,程刚搂着男孩问他家住哪里,父母叫什么名字,可他始终回答不上来。民警判断,这个男孩或许存在一些缺陷,就通过陪他玩游戏、讲笑话、玩玩具稳定其情绪。

根据男孩走失的地点,程刚判断孩子应该是附近村庄走失的。“已经是深夜了,家长肯定很着急,并且又是大过年的,必须尽快帮孩子找到家人。”想到这里,程刚马上通过微信群



与周边几个村的村干部联系,并发送孩子的照片进行辨认,最后确定为龙港办事处打仕李村一名患自闭症的男孩。

得知确切情况后,程刚立即通过村干部与孩子的家长朱某取得联系,并开着车连夜将男孩送回家。经了解,走失男孩今年8岁,患有自闭症,在家中玩耍时不知不觉走到了单家村,却找不到回家的路了。

看到孩子被民警平安送回家,焦急万分的朱某非常感激:“家里已出去几拨人寻找了,幸亏你们送他回来,不然我们到哪儿找他去啊,太谢谢你们了!”

记者 王军方
通讯员 世杰 文/图

两岁女孩走失 派出所民警通过微信找到孩子父亲



东询问相关情况,由于小女孩太小,没有从中得出有价值的线索,这让民警十分为难,该怎么找到孩子的家人呢?牛向东想到了强大的微信朋友圈,于是他用手机将孩子照了一张照片发到自己的朋友圈内,并留下自己的手机号让大家转发。

本报讯 2月3日下午,一个2岁小女孩与家人走失,郑州市公安局航空港分局滨河派出所民警在接到报警后,通过微信朋友圈和微信群,只用了25分钟就找到了孩子的亲人。

当天16时40分,一位热心群众将一名哭泣的小女孩送到滨河派出所,称看到这名小孩在路边哭泣,可能是与家人走散了,报请警察帮助找其亲人。正在值班的民警李战奇立即接过孩子安慰她,民警牛向

很快,一条条信息反馈到牛向东的手机上,15分钟后,一位网友提供了准确信息,这名小女孩的父亲在一条街上卖馍,并给出了手机号码。民警牛向东通过电话联系,确认信息后,又驾驶警车将小女孩送到了父亲卖馍的地方。小女孩父亲说,她今年才2岁,当时是和6岁的哥哥上街玩耍时与哥哥走散的。昨日,男子专程带着女孩到派出所表示感谢。航空港时报 曾碧娟 通讯员 元士超 文/图

交管巡防大队 通报75个酒驾醉驾司机

本报讯 2月24日,记者从郑州航空港实验区交管巡防大队了解到,春节前后,该大队查处了一批酒(醉)驾行为,并对查获的部分酒(醉)驾违法行为人通过微信公众号进行集中曝光。

记者从该大队提供的《醉酒驾驶违法行为人曝光》名单上看到,1月24日~31日,因涉嫌危险驾驶罪而被刑拘的有13人;2月1日~22日,因涉嫌危险驾驶罪而被刑拘的有14人。该大队提供的《酒后驾驶违法行为人》名单显示,1月9日到2月10日,酒后驾驶违法行为人有48人。该

大队通报了3起典型案例:

2月19日13时53分,王某醉酒后驾驶豫A622VJ号五菱牌小型普通客车沿郑州航空港区太湖路由西向东行至凌飞街路口处时,与沿太湖路由东向南左转弯的雷丁牌四轮电动汽车相撞,致使四轮电动车乘车人受伤。经血醇检验,王某血液酒精含量272.18mg/100ml,达到了醉酒驾驶机动车的标准。

2月19日15时10分许,贺某醉酒后驾驶豫AJ32H5号长安牌小轿车沿郑州航空港区冀州路由南向北行驶至始祖路口南约500米处时,与前方向行

的现代牌小轿车发生交通事故。经血醇检验:贺某血醇酒精含量为89.26mg/100ml,达到醉酒驾驶机动车的标准。

2月21日14时20分许,李某醉酒后驾驶无号牌牌电动四轮车沿郑州航空港区八千乡049乡道由东向西行驶至香炉朱村卫生所东约100米处时,与对向行驶的雪弗兰牌小型轿车发生交通事故。经血醇鉴定,李某血液酒精含量113.52mg/100ml,达到了醉酒驾驶机动车的标准。

记者 王军方
通讯员 胡成玉